



Møteprotokoll

Til stede: Mariann Løkke (rektor), Kristin Barlie (fagforbundet), Jørgen Thorp (ass.rektor),
Leif Sindre Johannessen (utdanningsforbundet)

Forfall: Lasse Lie (hovedverneombud)

Møtegruppe: AMU-MBU

Møtested: Rektors kontor

Møtetid: Tirsdag 16.november 2021, kl. 09.00-10.00

Referent: Thorp

Neste møte Tirsdag 14.12. 2021, kl. 09.00-10.30

Sak 51/2021: Faste saker

- Referat fra forrige møte godkjent.
- Sykefravær: 10,2 % oktober 2021.
- Vernerunde: Intet nytt.
- Vold/trussel: Ingen nye saker.

Sak 52/2021: Tilbakemelding fra vernerunde

- Verneombudet orienterer neste møte.

Sak 53/2021: Strategisk plan

- Ny saker inn er elevmedvirkning og ledelsens deltakelse på team-møter.

Sak 54/2021: Seminar

- Ingen konkrete forslag fra Utdanningsforbundet.

Sak 55/2021: Orientering fra R-team

- Alle gjennomført, med unntak av en gruppe. Bra forberedelser fra lærerne.

Sak 56/2021: Evt.

- Alt skal fjernes fra gressplen etter påbud fra BYM..

